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10º na. Sesión Ordinaria 8/06/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Despacho de comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 18: a las 10:30 hs. se llevó a cabo la sesión 
ordinaria.  
 
Jueves 19: se comenzó con los Informes de Secretarios, 
en  el  marco de la  Ordenanza N°  1831/2008 y  su 
modificatoria N°  2568/2016. Ese día los Concejales 
recibieron  la  presencia  del  Secretario  General  del 
Municipio,  junto a  su  equipo.  A la  hora  19:00,  la 
Concejala Andrea Ochat, representó al Concejo, en la 
charla sobre parto respetado, “Mi cuerpo, mi decisión, mi 
bebé”.  

Lunes 23: se trabajó en comisión. A las 14:30 hs. los 
Concejales  recibieron a profesoras del Liceo Municipal, 
quienes habían solicitado una reunión con el Cuerpo 
Legislativo, para exponer diferentes cuestiones referidas 
a  su  trabajo dentro del  Liceo.  A la  hora  20:00,  la 
Presidencia  del  Cuerpo,  participó  del  lanzamiento 
realizado por la Asociación de Bomberos Voluntarios de 
Sunchales, para informar sobre los festejos previstos en 
el marco del 50° aniversario de la entidad. También esa 
noche fue propicia para la presentación del Centro de 
Entrenamiento Móvil en Espacios Confinado, ese camión 
que se vio durante una semana, frente al salón Gesta de 
Malvinas de Bomberos Voluntarios, situación también que 
ameritó que este Concejo emita un Declaración  de Interés 
Ciudadano y que fuera entregada, en esa misma noche, a 
las autoridades de la Comisión de Bomberos.  
 
Martes 24: a las 10:30 hs., la Concejala Andrea Ochat nos 
representó en el acto organizado por el Jardín Materno 
Infantil  Municipal,  por  un  nuevo  aniversario  de  la 
Revolución de Mayo. A partir de las 13:30 hs. se trabajó 
en Comisión. Esa misma tarde los Concejales Lamberti y 
Girard participaron de la Reunión del Consejo Ejecutivo de 
Seguridad,  concretada  en  el  salón  Azul  del  Palacio 
Municipal. Ya en horas de la noche el Concejal Fernando 
Cattaneo, representó al Concejo en la cena aniversario 
organizada por el Club Deportivo Libertad, por sus 106 
años de vida institucional.  
 
Miércoles 25: los Concejales participaron de los actos 
previstos  en  el  marco  del  206°  aniversario  de  la 
Revolución de Mayo, desayuno patrio, tedeum y acto que 
se concretó frente al Municipio. 
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Jueves 26: se continuó con los informes de Secretarios. 
En esa ocasión fue parte del mismo la Secretaría de 
Desarrollo  Humano,  Raquel  Carrer,  y  las  demás 
integrantes del área, que brindaron un extenso detalle 
acerca del trabajo relacionado en ese ámbito.  
 
Lunes 30: trabajo en Comisión.  
 
Martes 31: a la hora 9:45, la Concejala Cecilia Ghione 
concurrió, en representación del Concejo, al acto de 
apertura  de  las  Jornadas  de  Aprendizaje  sobre  la 
problemática bullyng, organizadas por la Escuela N° 
1212 “Pioneros de Rochdale”. También ese día, a partir 
de las 13:30 horas, se realizó el trabajo en Comisión. Los 
Concejales recibieron al Ing. Jorge Actis, Secretario de 
Obras, Servicios y Medio Ambiente y al Asesor Legal del 
Municipio, Dr. Marcelo Schmidt. A las 14:30 horas, la 
Concejala Cecilia Ghione, representó al Concejo en el 
acto desarrollado por el Jardín N° 118 “Myriam Hayquel 
de Andrés”, actividad que se lleva a cabo cada año bajo el 
lema “Por cada niño plantemos un árbol…construyamos 
el futuro”.  
 
Miércoles  1º/06:  a  las  10:30  horas  se  trabajó  en 
Comisión  recibiendo a  los responsables del  Centro 
Municipal de Atención Animal CEMUSA.  
 
Jueves 02: a partir de las 13:30 hs., nuevamente Informe 
de Secretarios, en este caso, de parte de la Secretaría de 
Economía, Inversión Pública y Cooperativismo, quienes 
presentaron su informe junto a su equipo de trabajo. 
 
Viernes 03: en horas de la mañana, la Concejala Cecilia 
Ghione concurrió al acto de apertura del Encuentro de 
Jardines Maternales y salas de 3 años, organizado por el 
Jardín San José. A la hora 17:30, las Concejalas Cecilia 
Ghione y Andrea Ochat, junto a los ediles Carlos Gómez y 
Leandro  Lamberti,  concurrieron  a  la  manifestación 
realizada  en  Plaza  Libertad,  en  el  marco  de  la 
convocatoria nacional Ni Una Menos. En esa semana 
también, hay que destacar que la Concejala Andrea 

Ochat,  representó  al  Concejo  en  el  XIV  Congreso 
Internacional de Ciudades Educadoras, el cual reunió a 
disertantes y delegaciones de diferentes países, para 
debatir  en torno a la temática "Las ciudades como 
espacios de convivencia", actividad ésta que tuvo lugar 
en Rosario, desde el miércoles 1 hasta el sábado 4 de 
junio.  
 
Domingo 05: la Concejala Andrea Ochat participó del 
tradicional  almuerzo  benéfico  de  la  Casa  del  Niño 
“Rincón  de  Sol”,  evento  que  se  desarrolló  en  las 
instalaciones del Club Deportivo Libertad.  
 
Lunes 06: en horas de la mañana, la Concejala Andrea 
Ochat  concurrió  a  la  reunión  del  Consejo  para  la 
Inclusión de Personas con Discapacidad. A partir de las 
13:30 se realizó el trabajo en Comisión. En esta jornada, 
la Concejala Andrea Ochat también asistió al acto de 
lanzamiento de la  tercera  edición  del  Programa de 
Fortalecimiento  Institucional,  el  cual  cuenta  con  la 
organización de la Agencia de Desarrollo Económico de 
Sunchales –ADESu- y el Municipio. Esto tuvo lugar en las 
instalaciones de Casa Cooperativa, a la hora 19:00.  
 
Martes 07: a las 13:30 horas, se realizó eñ trabajo en 
Comisión  donde  analizaron  diferentes  proyectos, 
algunos de ellos forman parte del Orden del Día. A partir 
de la hora 21:00, en las instalaciones de la Vecinal del 
Barrio Villa del Parque, los Concejales conjuntamente con 
el Departamento Ejecutivo Municipal compartió una cena 
con periodistas de Sunchales y la zona, en el marco del 
Día del Periodista. 

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Jueza de Faltas Municipal, Dra. Verónica 
Bongiovanni,  confirmando  en  todas  sus  partes  la 
resolución de fecha 5 de mayo del cte. año, atento a su 
legitimidad, con la consecuente orden de clausura.  
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 De Kinsa S.A. c/copia a la Coordinadora de 
Comunicación  Institucional  referente  Ordenanza  Nº 
2503/2015.  
 De La Esmeralda SRL referente a la normativa 
municipal Nº 2503/2015.  
 Botaló Calzados referente a la Ordenanza Nº 
2503/2015. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A 
COMISIÓN DE LAS 3 NOTAS REFERIDAS A LA 
ORDENANZA Nº 2503/2015. APROBADO.- 
 
 De la Ing. Fabrina Girard, Arbolado Público, 
notificando sobre diversos pedidos que fueron recibidos 
por  dicha  Asesoría,  en  lo  referente  a  extracción, 
encauzado  y  reforestación,  según  Art.  39º  de  la 
Ordenanza  2420/2014  y  sus  respectivas 
determinaciones.  
 
 Del S.A.M.Co. Sunchales que en cumplimiento de 
lo especificado en Ordenanza Nº 2149/2012 hacen llegar 
rendición de cuentas correspondientes a los meses de 
enero, febrero y marzo de 2016. MOCIONA CONCEJAL 
LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO. 
 
 Del Rectorado de la Universidad Nacional del 
Litoral, y de la Universidad Nacional de Rosario, invitando 
al acto de inicio del Programa Munigestión 2016, el día 
viernes 10 de junio, a la hora 10, en el Paraninfo de la 
UNL Santa Fe.  
 
 Del Sr. Jorge Giraudo, propietario de cocheras en 
nuestra  ciudad,  solicitando  al  Cuerpo  de  Ediles  la 
revisión de la Ordenanza Tributaria, específicamente en 
lo relativo a Derecho de Registro e Inspección. MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. 
APROBADO. 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decretos 
 Nº 2482/2016: Determina como integrante del 

sector en situación de urgencia para la realización de la 
obra  denominada:  “Plan  de  Reconstrucción  de 
Pavimento Urbano”, a la calle San Luis, en los tramos 
comprendidos: entre Avda. Belgrano y Francia, y entre 
Francia y Montalbetti.- 
 
 Nº 2483/2016: Determina como integrante del 
sector en situación de urgencia para la realización de la 
obra  denominada:  “Plan  de  Reconstrucción  de 
Pavimento Urbano”, a la calle Rivadavia, en los tramos 
comprendidos  entre  Rotania  y  Avellaneda,  y  entre 
Avellaneda y Láinez; y de la Avda. Moreno, en los 
tramos comprendidos entre Dentesano Bis y C. Gardel, 
C. Gardel y J. Pedroni y J. Pedroni y Avda. Eva Perón. 
AMBOS DECRETOS SE PRESENTAN AD-REFERENDUM DEL 
C.M..  LUEGO  DE  LA  LECTURA,  PASE  A  CUARTO 
INTERMEDIO, EL CUERPO EMANA DOS PROYECTOS DE 
RESOLUCIÓN LOS QUE ACEPTAN SIN OBSERVACIONES 
AMBOS  DECRETOS.  PUESTOS  A  CONSIDERACIÓN  SE 
APRUEBAN SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
P. de Ordenanza 
 Fija, a partir del 1° de julio de 2016, en 3,196 el 
valor  de  la  Unidad  de  Cuenta  Municipal  para  la 
determinación de todas las obligaciones tributarias de 
la  ciudad  de  Sunchales,  con  excepción  de  las 
Contribuciones Especiales. Mantiene en $ 2,591 el valor 
de la U.C.M. para la determinación de las obligaciones 
tributarias -Art.  51° ) inc. 15),  y Art.  52° ) “Importes 
mínimos”-,  Contribuyentes del  Régimen  Simplificado 
para Pequeños Contribuyentes (Monotributo)  Ley  N° 
26,565 -Capítulo VI “Derecho de Registro, Inspección e 
Higiene”,  s/Ordenanza  Tributaria  N °  2462/2014.-
Deroga la  Ordenanza N°  2535/2015.  FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 

4 
Despacho de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
 Autoriza al D.E.M. a solicitar al Gobierno de la 
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Provincia,  en  el  marco  de  la  Ley  Nº  12.385  y 
modificatorias, en concepto de aporte no reintegrable 
con cargo de oportuna y documentada rendición de 
cuentas de su inversión, la suma de $2.264.816,07, 
correspondientes al saldo de la asignación del Fondo de 
Obras  Menores  2015,  para  ser  destinado  a  la 
pavimentación  del  Sector  7  de  la  Obra  “Plan  de 
Pavimentación  de  152  cuadras  de  la  ciudad  de 
Sunchales”.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Establece el 28 de Mayo de cada año como “Día 
Municipal de Acción para la Salud de las Mujeres”, en 
correspondencia  con  el  día  internacional  que  se 
conmemora  en  todo  el  mundo.  FUNDAMENTA 
CONCEJALA OCHAT.  APROBADO SOBRE  TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución 
 Dispone prorrogar en Comisión por el término de 
180 días Proyectos en estado parlamentario próximos a 
vencer. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO 
SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del  Cuerpo,  Leandro Lamberti,  da  por  finalizada  la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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